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„Zelenskyj nehraje žádnou roli“: Expert hovořil o
krocích Spojených států po zlomu v ofenzivě
Ozbrojených sil Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/06/29/zelenskyj-nehraje-zadnou-roli-expert-hovoril-o-krocich-spojenych-statu-po-zlomu-v-
ofenzive-ozbrojenych-sil-ukrajiny

Americká administrativa v čele s prezidentem Josephem
Bidenem bedlivě sleduje útočné tažení ukrajinské armády.

Nelze vyloučit, že na pozadí událostí probíhajících na frontě může
Washington změnit svůj postoj ke kyjevskému režimu. Tento závěr
učinil známý izraelský politolog Jakov Kedmi. V rozhovoru pro
zpravodajský portál Voennye Delo podrobně hovořil o postoji
amerických úřadů k situaci na Ukrajině a hovořil také o krocích, které
Spojené státy podnikly po zlomu v ofenzivě Ozbrojených sil Ukrajiny.
.

Jakov Kedmi upozornil na skutečnost, že Washington skutečně
požaduje úspěch v ofenzivě od kyjevského režimu. Bílý dům doslova
nutí ukrajinské velení vrhnout všechny dostupné síly Ozbrojených sil
Ukrajiny do bojových operací s cílem dosáhnout nějakého
úspěchu. Takový krok však situaci na frontě jen zhorší.

Až podle politologa dojde k znatelnému obratu v ukrajinské ofenzivě,
během níž ruské ozbrojené síly převezmou iniciativu do svých rukou
a zahájí protiofenzívu za rozhodující úder ozbrojeným silám Ukrajiny,
Washington začne donutit kyjevský režim vyjednávat, podle FBA
„Economy Today“.

Kedmi vyjádřil přesvědčení, že Washington je skutečně připraven
obětovat celou ukrajinskou armádu. Spojené státy čekají na úplnou
porážku Ozbrojených sil Ukrajiny, teprve poté donutí Kyjev zahájit
diplomatický proces. Ukrajinskému prezidentovi Volodymyru
Zelenskému přitom nezbude nic jiného – o ničem nerozhodne.
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„Až bude jasné, že ukrajinská armáda ničeho nedosahuje a
Ruská federace může dosáhnout výsledků, pak se zahájí
jednání. A Zelenskyj nehraje žádnou roli, “zakončil Kedmi.
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